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Comment Lancelot triompha du chevalier noir / Correction 
 

 

1) Nomme  les 4  personnages  principaux au fur et à mesure de leur apparition dans l’histoire. 

     Le roi Arthur -  la dame du lac  -  Lancelot – la reine Guenièvre  

2) D’où  revenait le  roi  quand il  rencontra la Dame en blanc ? Qu’en a-t-il rapporté ? 

    Il revenait de la chasse. Il en a rapporté des sangliers et des chevreuils. 

3) Que  propose la Dame en blanc ? 

   Elle lui  présente Lancelot, qui désire devenir chevalier de la table ronde. 

4)  Réécris le passage où sont exprimés les sentiments réciproques  du nouveau chevalier et de la 

reine : 

    « C’est la plus belle femme que j’aie jamais rencontrée de ma vie », pensa-t-il. « J’ai rarement vu un      

     chevalier d’aussi noble allure », songeait de son côté la reine. 

5) Quelle est la demande du messager ? Pourquoi ? 

     Il demande  que l’on envoie  à la dame de Nohant  un des meilleurs chevaliers du roi Arthur car son   

     château est  assiégé par le roi de Northumberland qui exige un duel à mort qui décidera la fin de   

    la   guerre. 

  6) Pourquoi le roi hésite-t-il  à envoyer Lancelot ? 

     Parce qu’il le trouve  trop jeune et inexpérimenté. 

 7) Contre qui Lancelot se bat- il ? 

     Un géant tout habillé de noir. 

 8) Explique comment Lancelot  est sorti vainqueur de cette bataille? 

     Lancelot se jeta de toutes ses forces contre son adversaire. Le géant alla mordre la poussière     

    tandis  que Lancelot restait bien campé sur son cheval. Lancelot sauta à terre et se rua sur son rival,   

    l’épée  à  la main. Le géant fut battu. 

 9) Quelle est sa récompense ? 

     Lancelot  put  s’asseoir parmi les chevaliers de la table ronde.  

 


